Приложение 1

Методические указания и задания на контрольные работы № 1, 2
Контрольная работа состоит из нескольких заданий. Каждое задание включает 10 вариантов. Студент выбирает вариант, совпадающий с последней цифрой его учебного шифра (цифра «0» соответствует 10 варианту).

Перед выполнением контрольной работы студент должен ознакомиться с содержанием разделов рабочей программы, на освоение которых ориентирована выполняемая контрольная работа. Необходимую учебную литературу студент может найти в рабочей программе (в программе указана как основная, так и дополнительная литература).

Каждая контрольная работа выполняется в отдельной тетради, на обложке которой должны быть указаны: дисциплина, номер контрольной работы, учебный шифр студента, курс, группа, фамилия, имя и отчество студента. На обложке вверху справа указывается фамилия и инициалы преподавателя-рецензента. В конце работы студент ставит свою подпись и дату выполнения работы.

В каждом задании надо полностью выписать условие. В том случае, когда несколько задач имеют общую формулировку, следует, переписывая условие задачи, заменить общие данные конкретными, взятыми из соответствующего номера. 

Решение каждой задачи должно содержать подробные вычисления, пояснения, ответ, а также, в случае необходимости, и рисунки. После каждой задачи следует оставлять место для замечаний преподавателя-рецензента. В случае невыполнения этих требований преподаватель возвращает работу для доработки без ее проверки.

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 1

Элементы векторной алгебры, аналитической геометрии и линейной алгебры. Математический анализ функции одной и нескольких переменных.

Задание 1

 Даны векторы 
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 образуют базис и разложить вектор d по этому базису. Сделать чертеж.
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Задание 2
1. Составить уравнение прямой, проходящего через т. 
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2. Составить уравнение прямой, проходящей через т. 
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3. Составить уравнение перпендикуляра, проходящего через середину отрезка 
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4. Составить уравнение прямой, проходящей через т. 
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5. Составить уравнение прямой, проходящей через т. 
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6. Составить уравнение перпендикуляра, проходящего через середину отрезка 
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7. Составить уравнение прямой, проходящей через т. 
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8. Составить уравнение прямой, проходящей через т. 
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9. Составить уравнение перпендикуляра, проходящего через середину отрезка 
[image: image32.wmf]AB

, если 
[image: image33.wmf])

4

;

2

(

-

A

; 
[image: image34.wmf])

4

;

4

(

B

. Сделать чертеж.
10. Составить уравнение прямой, проходящей через т. 
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Задание 3
Исследовать методами дифференциального исчисления функцию 
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 и, используя результаты исследования, построить ее график.
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Задание 4

Найти площадь области, ограниченной заданными линиями. Сделать чертеж.
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Задание 5
Расставить пределы интегрирования в повторном интеграле для двойного интеграла  
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КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 2
Обыкновенные дифференциальные уравнения. Ряды. Теория вероятностей и математическая статистика.
Задание 1
Найти частное решение дифференциального уравнения. Сделать проверку.
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Задание 2

Исследовать сходимость ряда.
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Задание 3
1. В урне 10 белых, 15 черных, 20 синих и 25 красных шаров. Вынули 1 шар, какова вероятность того, что вытянутый шар синий или красный?
2. Два программиста набирают по одинаковому тексту. Первый программист с вероятностью 0,01 делает ошибку, второй с вероятностью 0,03. В наудачу выбранном тексте была сделана ошибка. Какова вероятность, что ее сделал  1 программист.
3. Вероятность попадания у стрелка при каждом выстреле 0,7. Найти вероятность того, что при восьми выстрелах будет 5 попаданий.
4. В первом ящике 2 белых и 10 черных шаров. Во втором ящике 8 белых и 4 черных шаров. Из каждого ящика вынули по шару. Какова вероятность что оба шара черные?
5. Легковые и грузовые машины проезжают по шоссе около бензоколонки, легковых в 2 раза больше, чем грузовых. Вероятность  легковой машины подъехать к бензоколонке равна 0,7, а грузовой – 0,8. Какова вероятность, что первая проехавшая машина подъедет к бензоколонке.
6. В магазин вошло 6 покупателей. Вероятность совершить покупку для каждого равна 0,7. Найти вероятность того, что покупку совершат четверо.
7. В ящике 6 белых и 8 черных шаров. Вынули один за другим без возвращения 2 шара. Какова вероятность, что оба шара белые?
8. В доме отдыха 40% отдыхающих любят ловить рыбу, остальные – охотиться. Любители ловить рыбу с вероятностью 0,8 приносят добычу, а охотники с вероятностью 0,6. Добыча приносится в дом отдыха. Какова вероятность, что ее раздобыли охотники.
9. В цехе работает 7 станков. Каждый из них может выйти из строя в течении смены с вероятностью 0,2. Найти вероятность того, что будут работать до конца 5 станков.
10. Вероятность того, что стрелок при одном выстреле попадет в мишень равна 0,9. Стрелок сделал 3 выстрела. Какова вероятность, что он попадет только вторым выстрелом?
Задание 4
Случайная величина X задана функцией распределения F(x). Найти плотность распределения вероятностей, математическое ожидание и дисперсию случайной величины. Схематично построить графики функций F(x) и f(x).
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Задание 5
Данные наблюдений над двумерной случайной величиной  (Х, У)  представлены в корреляционной таблице. Методом наименьших квадратов найти выборочное уравнение прямой регрессии У на Х. Построить график уравнения регрессии и показать точки 
[image: image131.wmf])
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